OBLLENPOMbILJIEHHbIA OATYUK OABJIEHUS

ONMUCAHUE

MNpeobpa3zoBaTtenu aasneHus APZ 3420
OCHOBHOW Cepuu Ansl 06LLEeNPOMBbILLINIEHHOMO
NpUMeHeHus ¢ norpewHocTbio 4o <0,2% ot
AManasoHa M3MepeHUii Ha OCHOBE CeHcopa C
pasaenuTenibHON MeMbpaHON U3 HepXXKaBetoLen
ctanu. bnarogapst yHMBEpCanbHOW KOHCTPYKUMK
1 MHOroobpasunto ucrnonHeHuin APZ 3420
NMPUMEHSETCS NPaKTUYeCKN BO BCEX OTPACNAX
MPOMBbILLIEHHOCTMW.

XAPAKTEPUCTUKU
[nana3oHbl gasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

N3mepsieMoe faBrneHue: BakyyMeTpuieckoe, 13bbiTouHoe, abconoTHoe

OcHoBHas norpetHoctb: 0,5 / 0,25 / 0,20% AN

BbixoaHow curHan: 4...20 MA (Exia ucnonHeHue - onumMoHanbHo);
0...20 mA ; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; HART; RS-485 (Modbus RTU)
CeHcop: KPeEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHudeckoe npucoeanHenne: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue
TemnepaTtypa usMepsiemon cpeapl: -40...+125 °C
TemnepaTypa okpyxatoLlern cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHME

M'MapaBnnyeckne CUCTeMbI N3mepuTensHoe obopyaoBaHue Mpoueccbl aBToMaTM3aunm

lNHeBMaTNyecKme cucTemsl UcnbiTaTenbHble CTEHAbI

BHELLIHWM BUA, KOMMAAEKTALLMS U/UAM TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT BbITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMA. nocrtaeku. © 2017 OO0 ,,Mbesyc"

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkaums. Bepcusa: 8.0 Aara: 15.05.2017 Www.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vanasoH aasnexus, 6ap Meperpyska,
M36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap
-1...0 - 3,0
0...0,04 - 0,3
0...0,06 - 0,3
0...0,10 0...0,10 1,0
0..0,16 0..0,16 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0..1,0 0..1,0 3,0
0..1,6 0..1,6 6,0
0..2,5 0..2,5 6,0
0..4,0 0..4,0 15

TexHnyeckne XapakTepucTuKu

OcHoBHas norpewHocTs, % AN*

Bnusinne Temnepatypsl, (% AW / 10 °C)

[unana3oH TepMOKOMMeHcauum

[lnanasoH TepMoKoMneHcaummn (onums)
BnusiHWe OTKNOHEHWS HanpsXXeHWs NUTaHus
BnusiHWe OTKNOHEHWS COMPOTMBNEHUS Harpy3Kku

[onroBpemMeHHas cTabunbHOCTb

[asneHve [Avana3oH faBneHus, 6ap MNeperpyska, [aBneHune paspblBa,
paspbiBa, H6ap M36bITOYHOE Ab6contoTHoe 6ap 6ap
4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
1,0 0..10 0..10 30 40
1,0 0..16 0..16 60 80
1,5 0...25 0...25 60 80
1,5 0...40 0...40 100 150
1,5 0...60 0...60 100 150
1,5 0...100 0...100 150 230
4,0 0...160 0...160 300 450
4,0 0...250 0...250 530 780
8,0 0...400 0...400 1050 1580
8,0 0...600 0...600 1050 1580
20
[Inana3oHbl AaBneHNs
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap

< £0,25 (crangapt) / 0,20 (onuus) < £0,5 (craHpapT)

< 0,1 < 0,2

-20...+80 °C 0...+80 °C

-40...4+60 °C -40...+60 °C

< £0,05% A1/ 10 B
< £0,05% AN / kOM (ans gaT4yMKoOB C TOKOBbIM CUIHA/IOM)
< +0,1% AW / roa

* OCHOBHas MOrPELIHOCTb BK/IIOYAET HEIMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMIPON3BOAMMOCTb.
AKCIMJTYATALMOHHBIE XAPAKTEPUCTUKH

B16pOCTOMKOCTbL
YaaponpoyHOCTb

Bpemsi otknmka (10...90%)
Cpok cry»6bl

MakcmManbHble 6e3onacHble BETMYMHBI Anst nckpobesonacHoro ncronHeHus OExiallCT4
SJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

HanpsbkeHne nuTaHus

BbIxoaHOW curHan
4...20 MA / 2-npoB.
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npos.
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART

TEMMEPATYPHbIW AVWANA3O0H

M3mepsemas cpefa
Okpy>xatowas cpeaa
XpaHeHune

KOHCTPYKLUA
Kopnyc, wryuep
YRnoTHeHne

MembpaHa
KOHTaKTUpytoLmMe co cpeaoii Yactm

MexaHunyeckoe npucoeavHeHne

DneKkTpuyeckoe NpucoeavHeHne
DIN 43650A (4-KkOHT.)

Binder 723 (5-KoHT.)

M12x1 (Binder 713) (5-KOHT.)
Buccaneer (4-KOHT.)

KabenbHbit BBOA, PG7

KabenbHbii BBO/J, NrEPMETUYHOE UCMOSIHEHNE

10 g RMS, 25-2000 I'y
100 g/ 11 mc
<1mc
> 100 x 10° umKNOB HarpyxeHus
HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, MoLHOCTb 660 MBT

ConpoTHBIEHWE Harpy3Ku MoTpebnenHue Toka

12..36 B < 500 Om
12..36 B < 500 Om < 26 MA
12..36 B < 500 Om
12..36 B > 10 kKOM
12..36 B > 5 KOM < 7 VA
5B/ 6...15 B (onuwus) > 5 kOm <2MA/<7MA
12..36 B - <7MA
12..36 B > 250 Om < 26 MA
-40...+125 °C
-50...+85 °C
-50...+85 °C

Hepxasetowas cranb 316L (1,4404)

EPDM (-40...4+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C);

cBapHas KOHCTpykums (-40...+125 °C)

HepxaBgetowas cranb 316L (1,4435)

mMeMbpaHa, LWTyuep, ynnoTHeHVe

M20x1,5 DIN 3852/EN 837; G1/2"” DIN 3852/EN 837; G1/4” DIN 3852/EN 837; 1/4” NPT; 1/2"
NPT, M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G 3/4” oTkp. MeMbpaHa; G1/2"
OTKp. MeMbpaHa; M12x1,25 DIN/EN; M12x1 koHyc OCT 13955-74

Knacc sawmbl CeveHne NpoBoAa, MaKc. [OvameTp kabens

IP65 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,75 mMm? 6...8 MM
P67 0,75 mm? 6...8 MM
IP68 1,5 mm? 6...8 MM
1P67 0,14 mm? 5 MM

1P68 0,14 mm? 7,4 MM

APZ 3420 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 8.0 Aara: 15.05.2017

WWWw.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTDI
CTaHpapTHOE MCMOMHeHWe lMoneBon kopnyc

|
[j )
=
= @34 MM
< - N
— &N N
226,5 MM .
= = wn
= © 73,6 )
z ‘
Al Sw27 } N
] B
)] )i {
! } ‘ Sw27
36
MZ20x1,5
C np1BapHLIM CEHCOPOM KOPMNYC AaTyMKa AJIMHHEE Ha 8 MM
Bo B3pbIBO3ALUMLLIEHHOM MCMOTHEHUM KOPIYC AaTyuKa ANMHHEE Ha 25 MM
TABJIMLA NMOAKNTHOYEHUA
Llenn paTtumka DIN 43650 Binder 713 Binder 723 Buccaneer KabenbHbiii BBOA,
nutaHue + 1 1 3 1 6enbiin
2-npoB. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIV
3KpaH 3a3emsieHne 4 5 4 XKENTOo-3eneHbl
nuTaHue + 1 1 3 1 6enbin
3-n0o8 nutaHue - 2 2 4 2 KOPUYHEBbIV
POS. curHan + 3 3 1 3 3€1eHbIi
3KpaH 3a3emsieHne 4 5 4 XKENTo-3eneHbli
nuTaHue + - 3 3 - 6enblit
nuTaHue - - 1 1 - KOPUYHEBbIV
RS-485 - 4 4 - KENThIiA
4-npos. o
B - 5 5 - 3es1eHbIn
3KpaH - 2 2 - KENnTo-3eneHbli

APZ 3420 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomnkaums. Bepcusa: 8.0 Aara: 15.05.2017 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

PA3MEPbDI / SJIEKTPUHECKUE NPUCOEAUHEHUA
KabenbHbilt BBOA, PG7 KabenbHbll BBOA, rEpPMETUYHOE UCTIOSIHEHWE

DIN 43650A
0214y

50 MM
(16,5 MM
@ 7,4 um

— n
| |

&)
\/

30,8 MM

|
15 MM

33 MM

@10,5m

Buccaneer

M12x1 (Binder 713) Binder 723
43,1 mm @232 MM
20,7 MM
@ 20 MM 189 MM
*—*’7 ©21,5mm 1]
26,1 MM 8 T
-

E‘
(5
(5

H,

SW16

57,5
91,5 mm
—
| —

10 MM

10 MM

6,8 MM

41,6 MM

N =
-

@34 MM 38 um

34 MM

PA3MEPbI /| MEXAHWYECKUE NPUCOEAUHEHUSA

M20x1,5; G1/2 (EN 837) M2 fRAs G1/A” 1/4” NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)  M16x1,5 (DIN 3852)
sw27 SW27 SW27 , S/
' — nii) [] [] e
| 2 7: il 6 g o EEU‘% S = ‘ e S G1/2; M20x1,5 "Wﬂ -
Q «© ‘ 218 mm L_’ M12x1; M12x1,5; G1/4 @21 MM
M20x1,5; G1/2'
M12x1: Mi2x1,5; G1/4” . M12x1,5 FOCT P 22525 .
oS 1/2" NPT M10x1 (DIN 3852) oo G3/4
SW27
SW27 Sw27
I LI TH] =
i | Tosm £ | s ——

M12x1 koHyc MOCT 13955-
74, pAvHa 24 MM

i

767203

APZ 3420 CT1p. 4. TexHuieckas cneumdonkaums. Bepcusa: 8.0 Aara: 15.05.2017 WWW.pieZUS.I’U



IEZU

Ko 3AKA3A

M3MEPAEMOE JABJIEHUE

EAVHULA U3MEPEHUA

APZ 3420 =X -X =XXXX =X
M36bITOYHOE G
A6contoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HMU = -1 6ap Vv
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
apyras (ykasaTb npu 3akase) X

BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BMN)
6ap, kr/cm?

0,04
0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Apyroi

0040
0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

[Ba AManasoHa
TPpW AnanasoHa

SNEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHWE

M BOA. CT. KMa MMMa

0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001

10 1001 100 1002 0,1 0100

16 1601 160 1602 0,16 0160

25 2501 250 2502 0,25 0250

40 4001 400 4002 0,4 0400

60 6001 600 6002 0,6 0600

100 1002 1000 1003 1 1000

160 1602 1,6 1600

250 2502 2,5 2500

400 4002 4 4000

6 6000

10 1001

16 1601

25 2501

40 4001

60 6001

apyrou XXXX Apyron XXXX Apyrow XXXX

XXXX-XXXX

XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAS4 MOTrPELLUHOCTb

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTtaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)

apyras (ykasatb npu 3akase)

X w T 0O

DIN 43650A (ctaHgapT, IP65)

DIN 43650A ( IP67)

Binder 723

M12x1 (Binder 713)

KabenbHbiit BBoA, PG7 + kabenb 2 M

KabenbHbli1 BBOA, repMeTUyHOE mcnonHeHne (IP68) + kabenb 4 M
Buccaneer

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

-XX

10
11
20
30
40
41
50
XX

-X

XXX -X -XX

APZ 3420

Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 8.0 Aara: 15.05.2017

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3420

BbIXOAHOWM CUTHAS

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEANHEHWNE

X -X =XXXX -X -XX

=

4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4
4...20 MA / 3-npos.

0...20 MA / 3-npoB.

0...10 B / 3-npos.

0...5 B / 3-npos.

0,5...4,5 B / 3-npos.

RS-485 / Modbus RTU

4...20 MA / HART

apyroi (ykasaTb Mpu 3aKase)

X T X2OAmMmOUOO WO >

M20x1,5 DIN (cTaHzapT)

M20x1,5 EN (ctaHaapT)

G1/2" DIN (cTaHapapT)

G1/2" EN (cTaHpapT)

G1/4" DIN (cTaHaapT)

G1/4” EN

M10x1 DIN

M12x1 DIN

M12x1 EN

M12x1,5 DIN

M12x1,5 EN

M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2

M16x1,5 DIN

M16x1,5 EN

G3/4" DIN oTkpbiTas membpaHa (PN < 160 6ap)
G1/2” DIN oTkpbiTass MembpaHa (0,6 < PN < 16 6ap)
1/4" NPT

1/2" NPT

M12x1,25 DIN

M12x1,25 EN

M12x1 koHyc OCT 13955-74, anuHa 24 MM
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

200
201
720
721
740
741
100
120
121
122
123
124
160
161
735
725
840
820
127
128
126
XXX

APZ 3420 Crtp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 8.0 Aata: 15.05.2017

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 3420 -X -X =XXXX =X XX ==X -=XXX -X =-XX
YNAOTHEHUE
FKM (¢pTopkayuyk -25...+125 °C craHaapT) E
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbINA Kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TWneH-NponuneHoBbli kaydyk -40...+125 °C) E
CBapHoe coeavHeHue ceHcopa (6e3 pesrHOBBIX YNoTHeHuiA -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCNOJIHEHME
CraHgapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBkun Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTop ZCON 100) 01
[Byxamana3oHHOe C BO3MOXHOCTbIO kannmbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdpurypaTtop ZCON 100) 02
TpexananasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetca koHdurypatop ZCON 100) 03
C TemMnepaTypHol koMneHcaumen -40...+60 °C 46
[lononHuTenbHasa 3awwmTa OT KOHAeHcaTa (3aMBKa KoMMayHAoM) 16
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX

Mpumep: APZ 3420-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTU
/ 3

; i | . .

1 = / e g

P - ) ‘ :

L - J yo

DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 BZ 05/BZ 10

[lemndep KoHdurypaTtop MHavkaTop AaTumka CTabunnanpoBaHHbIit KneMMHas kopobka ¢ rpo3o3aLuuTon
rnapoysaapos [IaTYMKOB [aBfieHns C peneliHbIM BbIXOAOM 6nok nutanua 10 Bt/24 B

APZ 3420 Crp. 3. Koa 3akasa. Bepcus: 8.0 Aata: 15.05.2017 WWW.piezus.ru



